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Einsetzungsverfahren - Textaufgaben

Arbeitsblatt

Lose beide Textaufgaben mit Hilfe des Einsetzungsverfahrens!

Fir 2 gleich teure Tablets (x) und eine Schutzhiille (y) zahlt Herr Huber insgesamt 820 €. Die Schutzhiille
ist um 260 € billiger als ein Tablet. Wie viel € kostet ein Tablet und wie viel € kostet die Schutzhlle?

Herr und Frau Miiller gehen mit ihren 3 Kindern in den Tiergarten und zahlen fiir den Eintritt insgesamt
85 Euro. Die Kinderkarte (y) ist um 5 Euro billiger als die Erwachsenenkarte (x).
Wie viel € kostet eine Kinderkarte und wie viel € kostet eine Erwachsenenkarte?
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